
INFORMATION

BIOGENA SPORTS -
Magnézium Sport

Horčík: všestranný fitnes

Horčík plní mnoho funkcií, ktoré sú pri športe veľmi dôležité: je dôležitým faktorom pre funkciu svalov, udržiava

rovnováhu elektrolytov a prispieva aj k udržaniu zdravých kostí*. Okrem fyzickej výkonnosti podporuje aj duševnú

výkonnosť tým, že pomáha mentálnym funkciám a nervom*.

Nie každý horčík je však rovnaký - obsiahnutá zmes horčíka kombinuje 7 rôznych zlúčenín horčíka, aby sa dosiahlo čo

najširšie spektrum rozpustnosti a optimalizovala sa tak biologická dostupnosť: Optimálna zmes horčíka pre športovcov

a aktívnych ľudí - podporuje energiu, výkon a regeneráciu*. Zloženie je navrhnuté pre šetrné trávenie, takže je dobre

tolerované aj počas intenzívnych tréningov.

Horčíková zmes v tomto prípravku je kombinovaná s vitamínom B6, ktorý tiež podporuje normálny metabolizmus

bielkovín a glykogénu a prispieva k tvorbe červených krviniek. Podobne ako horčík, aj vitamín B6 podporuje normálny

energetický metabolizmus a môže prispieť k zníženiu vyčerpania a únavy.

BIOGENA Magnesium Sport - horčík, ktorý s vami drží krok.

BIOGENA SPORT Magnesium Sport

Podporuje funkciu svalov, rovnováhu elektrolytov, kostí a duševné funkcie*
Na kompenzáciu možných strát horčíka v dôsledku silného potenia spôsobeného veľmi namáhavou fyzickou
aktivitou (športom) alebo teplom.
Prispieva k normálnemu metabolizmu bielkovín a glykogénu a k tvorbe červených krviniek*
Špeciálne vyvinutý pre zvýšené potreby športovcov

Možné použitia:

Na pokrytie potreby horčíka a doplnenie príjmu vitamínu B6, najmä pre športovcov
*Horčík sa podieľa na normálnom fungovaní svalov - na ich napínaní aj uvoľňovaní
*Horčík podporuje stabilné fungovanie nervového systému a psychiky
*Horčík prispieva k rovnováhe elektrolytov v tele

 

*Horčík prispieva k udržaniu zdravých kostí
*Horčík a vitamín B6 prispievajú k normálnemu energetickému metabolizmu a k zníženiu vyčerpania a únavy
*Vitamín B6 podporuje normálny metabolizmus bielkovín a glykogénu a prispieva k tvorbe červených krviniek



INFORMATION

Biologicky dostupné mikroživiny v čistej forme

Podľa princípu čistej látky
Bez farbív a aróm
Bez lepku
Bez laktózy
Bez fruktózy
Hypoalergénne
100 % vegánske
Testovaná kvalita

ZLOŽKY na dennú dávku 2 kus % NRV*

Horčík 300 mg 80

Vitamín B6 2.8 mg 200

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.

PRÍSAD

Zmes horčíka (taurát horečnatý, hydroxid horečnatý, bisglycinát horečnatý, malát horečnatý, sukcinát horečnatý,
glycerofosforečnan horečnatý, oxid horečnatý), Hydroxypropylmetylcelulóza (obal kapsuly), Pyridoxal-5'-fosforečnan.

ODPORÚČANIE TÝKAJÚCE SA SPOTREBY

2 x 1 kapsula denne konzumujte s dostatočným množstvom tekutín mimo jedla.

POZNÁMKA

Doplnky stravy v súlade so smernicou EÚ 2002/46/ES

DÔLEŽITÁ POZNÁMKA

Doplnky horčíka môžu mať laxatívny účinok.

VEĽKOSŤ A OBSAH BALENIA

120 kapsúl (balenie na 2 mesiace), 108 g

Doplnok stravy: Uvedená odporúčaná denná dávka sa nesmie prekročiť. Nenahrádza vyváženú a pestrú stravu a zdravý životný štýl. Skladujte pri izbovej teplote, v suchu a chránené pred svetlom.
Chráňte pred teplom. Uchovávajte mimo dosahu detí. Vhodné pre diabetikov. Poskytnuté informácie nie sú určené na liečenie alebo nabádanie na samoliečbu. Vcaps® Plus je ochranná známka
spoločnosti Lonza alebo jej dcérskych spoločností, registrovaná v USA. S výhradou tlačových a typografických chýb. Stav: 26.11.2024.
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